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Wielkanocny kiermasz w Cerkwicy

Na tegorocznym kiermaszu wielkanocnym w Cerkwicy 
można było nabyć wspaniałe wyroby rękodzielnicze i pysz-
ne wielkanocne wypieki. Wszystko co znalazło się w ofercie 
zostało przygotowane są z sercem przez gospodynie z naszej 
gminy.

Czwartkowy kiermasz, który odbył się w Cerkwicy wpro-
wadził nastrój zbliżającej się Wielkanocy.  Wydarzenie cieszyło 
się dużym zainteresowaniem zarówno mieszkańców Cerkwicy, 
jak i okolicznych miejscowości. Kolorowe stoisko zachęcało 
do odwiedzin pięknym wielkanocnym rękodziełem oraz świą-
tecznymi przysmakami przygotowanymi przez Koła Gospodyń 
Wiejskich z terenu Gminy Karnice. 

W bogatej ofercie kiermaszu znalazły się m.in. tradycyjne 
palmy wielkanocne, stroiki i dekoracje świąteczne, domowe 
babeczki, chlebki, świeczki i mydełka ręcznie robione oraz tra-
dycyjne mazurki. Wybór wyrobów rękodzielniczych był bardzo 
duży i każdy mógł znaleźć coś dla siebie.
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Gryfice, dnia 03.04.2026 r.

BURMISTRZ   GRYFIC

Zgodnie  z  art.  35  ust.  1  ustawy  z  dnia  21  sierpnia  1997  roku  o  gospodarce  nieruchomościami  

(tekst jednolity Dz. U. z 2026 r. poz. 399)

Z A W I A D A M I A

że  na  tablicy  ogłoszeń  w  siedzibie  Urzędu  Miejskiego  w  Gryficach,  ul.  Plac  Zwycięstwa  37  II  piętro  

oraz w Biuletynie Informacji Publicznej, wywieszone zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości:

              

 numer  WNOŚ.5.2026.IS  -  obejmujący  nieruchomości  przeznaczone  do  wydzierżawienia  w  trybie 

bezprzetargowym na rzecz nowych dzierżawców.

 numer  WNOŚ.6.2026.IS  -  obejmujący  nieruchomości  przeznaczone  do  wydzierżawienia  w  trybie 

bezprzetargowym na rzecz dotychczasowych dzierżawców.

 numer  WNOŚ.4.2026.AŻ  -  obejmujący  nieruchomości  przeznaczone  do  wydzierżawienia  na  okres 

3 lat w trybie bezprzetargowym na rzecz dotychczasowych dzierżawców. 

 numer WNOŚ.5.2026.AŻ - obejmujący nieruchomości przeznaczone do wydzierżawienia na okres 10 lat 

w trybie bezprzetargowym na rzecz dotychczasowych dzierżawców. 

 numer  WNOŚ.6.2026.AŻ  -  obejmujący  nieruchomości  przeznaczone  do  wydzierżawienia  w  trybie 

bezprzetargowym na rzecz nowych dzierżawców.

 numer  WNOŚ.7.2026.AŻ  -  obejmujący  nieruchomość  (dz.  nr  14/1  o  pow.  1,7713  ha  położona  przy 

ul. Nowy Świat, obręb Gryfice-1) stanowiąca własność Gminy Gryfice, przeznaczona do zbycia w trybie 

przetargu ustnego nieograniczonego. 

 numer WNOŚ.8.2026.AŻ -  obejmujący nieruchomość (dz.  nr 273/2 o pow. 0,0233 ha położona przy 

ul. Ogrodowej, obręb Gryfice-8)  stanowiąca własność Gminy Gryfice, przeznaczona do zbycia w trybie 

bezprzetargowym. 

      Szczegółowych informacji udziela Wydział Rolnictwa,

Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska Urzędu Miejskiego w Gryficach

pokój nr 213 oraz 214  piętro II, tel. 91 38-532-43 oraz 91 38-532-41 

            Burmistrz Gryfic

Tomasz Aniuksztys
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Wielkanocny kiermasz ożywił Plac Zwycięstwa w Gryficach

W miniony weekend na Placu Zwycięstwa w Gryficach 
tętnił życiem za sprawą wielkanocnego kiermaszu, który 
przyciągnął licznych mieszkańców oraz gości z okolicznych 
miejscowości. Kolorowe stoiska i świąteczna atmosfera 
sprawiły, że wydarzenie stało się prawdziwą wizytówką 
nadchodzących Świąt Wielkanocnych.
Na odwiedzających czekał szeroki wybór ręcznie wykonanych 
ozdób – od palm wielkanocnych, przez pisanki, aż po dekoracje 
stołowe i wiosenne stroiki. Nie zabrakło także lokalnych 
rzemieślników oferujących unikalne akcesoria świąteczne, które 
cieszyły się dużym zainteresowaniem kupujących.
Na Kiermaszu nie zabrakło propozycji kulinarnych. 
Organizatorzy zadbali także o atrakcje dla najmłodszych 
uczestników wydarzenia. Całość dopełniała muzyczna oprawa 
– tworząc radosny, świąteczny klimat.
Wielkanocny kiermasz w Gryficach po raz kolejny udowodnił, 
że takie wydarzenia nie tylko integrują społeczność, ale 
także pozwalają pielęgnować tradycje i wspólnie celebrować 
nadchodzące święta.
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 Udany debiut Solar Gryf Jazz Festival w Gryficach 
i plany festiwalowe na przyszłość

Dyrektor Gryfickiego Domu Kultury Krzysztof Malicki. 

Rozmawiamy o festiwalu jazzowym. 

Jesteśmy świeżo po weekendzie festiwalowym. Odbyła się 
pierwsza edycja festiwalu jazzowego pod nazwą Solar Gryf 
Jazz Festival. Oparta była na warsztatach w dniu pierwszym dla 
dzieci i młodzieży, uczestników zajęć Miejskiego Domu Kultury 
oraz wieczornego koncertu otwierającego festiwal.

Natomiast w sobotę był to Dzień Gwiazd Festiwalowych. 
Carlos Sarduy i jose Torres, Jakub Mizeradzki czyli śmietanka 
polskiego jazzu i dwa zupełnie różne koncerty wieczorne.

Koncert pierwszy złożony z bigbandu i wokalistów był w 
stylu muzyki filmowej oraz muzyki swingowej. Natomiast 
koncert, który odbył się na drugi dzień, czyli koncert finałowy 
zatytułowany został Havana Blues. I rzeczywiście w takim 
klimacie hawańskich rytmów był zagrany. 

Jak wrażenia? 

Wrażenia niesamowite. Mamy swój, swój własny festiwal 
jazzowy. Myślę, że każdego roku już Gryfice w marcu będą 
właśnie cieszyły się z takiego festiwalu. I to nas bardzo, bardzo 
cieszy. Mecenat zadeklarował, że w przyszłym roku również 
będzie wspierał naszą inicjatywę. Czyli w tym momencie 
są zabezpieczone środki i to jest dla nas najbardziej istotne, 
ponieważ może się odbyć u nas w Gryfickim Domu Kultury 
festiwal czyli impreza i nic nas to nie kosztuje. 

Jest już deklaracja pana prezesa firmy Solar, że każdego roku 
będzie nas wspierał i będziemy mogli tę imprezę kontynuować. 
Czyli będzie to cykliczny festiwal, zawsze w marcu w okolicy 
Szczecin Jazz. Czyli kończy się Szczecin, Jazz i dwa, trzy dni 
później artyści będą przyjeżdżali do nas. 

Jeżeli już jesteśmy przy temacie muzycznym to zdradzimy 
trochę muzycznych planów na najbliższą przyszłość.

Tak, właśnie skończył się Solar Gryf Jazz Festiwal a już 
pracujemy nad festiwalem Ballady nad Regą. Przegląd głównie 
skierowany będzie do dzieci, młodzieży i osób dorosłych. 
Piosenka aktorska, piosenka turystyczna. I też chcielibyśmy, 

żeby była to impreza cykliczna, żeby zawsze w kwietniu 
ten przegląd w formie przeglądu i koncertu się odbywał. 
 
Zaczynaliśmy dość skromnie, nieśmiało, tylko i wyłącznie 
od dzieci ze szkoły podstawowej. Natomiast już wiemy, że 
przyłączyła się do nas Zachodniopomorska Szkoła Biznesu, 
która będzie robiła konferencję w tematyce rzeki Regi. Od 25. 
odbędzie się też w Domu Kultury na holu wernisaż, również 
w tematyce rzeki Regi. No i nie jest już tajemnicą, że nasz 
przegląd w formie festiwalowej zakończy koncert gitarzysty, 
który grał w starym dobrym małżeństwie.

Tak i teraz widzę, że te imprezy kulturalne są takie, że one 
są niejako skierowane do mieszkańców jako odbiorców, ale 
również uczestników, szczególnie tych młodych ludzi. Czy to 
też jest taka rzecz? 

Ja od kilku miesięcy próbuję przemycić ideę, że kulturę 
tworzymy wspólnie. Nie tylko my jako Gryficki Dom Kultury, 
ale tak jak Pan zauważył, próbujemy zachęcić mieszkańców 
do tego, aby włączyli się do przeróżnych form. Nie dalej niż 
trzy tygodnie temu mieliśmy Koncert Chopinowski laureata 
półfinalisty Koncertu Chopinowskiego w Warszawie, pana 
Piotra Pawlaka. Sala również była, że tak powiem, wypchana 
po brzegi. Bardzo nas to cieszy, że mieszkańcy gminy Gryfice, 
ale nie tylko, bo przyjeżdżają z całego powiatu, czasami z 
województwa, zaczynają postrzegać nas jako taką przystań 
pomiędzy Szczecinem a Koszalinem, gdzie kulturalnie dzieje 
się na każdej płaszczyźnie.

I myślę, że to będzie takie fajne podsumowanie tego 
tematu. Dziękuję za rozmowę.
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Nadmorska Kolej Wąskotorowa zaprasza na wielkanocne przejażdżki

W Święta Wielkanocne Nadmorska Kolej Wąskotorowa 
zaprasza na wiosenne przejażdżki po wąskotorowym 
szlaku. W okresie świątecznym pociągi kursować będą 4, 5 
i 6 kwietnia 2026 r., a na nadmorskiej trasie z Trzęsacza do 
Pogorzelicy pasażerowie będą mogli skorzystać z 4 kursów, 
dostępnych według wiosennego rozkładu jazdy.

Tydzień temu powitaliśmy kalendarzową wiosnę i mamy na-
dzieję, że zima już nie powróci. Prognozy pogody dla północno-
zachodniej części Polski są optymistyczne i zapowiadają 
pogodne święta, warto zatem pomyśleć o krótkim rodzinnym 
wypadzie nad polskie morze.  Przejażdżka po wąskich torach 
będzie na pewno świetną alternatywą aktywnego spędzenia wol-
nego czasu i okazją, by oderwać się od wielkanocnego stołu i 
wraz z rodziną zorganizować wiosenną wyprawę po nadmor-
skich okolicach Gminy Rewal. Na rewalskim wybrzeżu, oprócz 
spacerów po piaszczystych plażach czeka na świątecznych gości 
wiele wspaniałych atrakcji turystycznych, a wśród nich latarnia 
morska w Niechorzu oraz sławne ruiny średniowiecznego ko-
ścioła na klifie w Trzęsaczu.

Następna okazja do skorzystania z przejazdów wąskoto-
rowych będzie już w pierwszy weekend po świętach, 11 i 12 
kwietnia oraz w sobotę, 18 kwietnia, kiedy rusza Nadmorski 
Rajd Wąskotorowy.  A od piątku, 24 kwietnia 2026 r.  rozpoczy-
na się regularny sezon przewozowy Nadmorskiej Kolei Wąsko-
torowej. Od tego czasu pociągi kursować będą już codziennie, 
aż do końca września, według sezonowego rozkładu jazdy. Do 
dyspozycji pasażerów na nadmorskiej trasie z Trzęsacza do Po-
gorzelicy będą nie 4 a 5 kursów dziennie.

Więcej informacji o kursach, rozkładzie jazdy i ofercie Nad-
morskiej Kolei Wąskotorowej można uzyskać na oficjalnej stro-
nie internetowej kolejki: www.kolej.rewal.pl.

ZUT zaprasza 
na tradycyjne święcenie pokarmów

Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny tra-
dycyjnie zaprasza na święcenie pokarmów w stajni Aka-
demickiego Ośrodka Jeździeckiego. Uroczystość odbędzie 
się w sobotę 4.04.2026 o 11:30 w stadninie przy ul. Junac-
kiej 21/25 — zapraszamy wszystkich szczecinian.

Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny: trady-
cyjnie zapraszamy Państwa na święcenie pokarmów w naszej 
stajni Akademickiego Ośrodka Jeździeckiego ZUT. Spotka-
nie rozpocznie się w sobotę 4.04.2026 r. o godzinie 11:30 
w stadninie przy ulicy Junackiej 21/25.

Do udziału w uroczystości zapraszamy wszystkich szcze-
cinian! 

Emilia Kujawa

Fot. Jerzy Muszyński/ZUT
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Pomorze Zachodnie stawia na zielony impuls

Wicemarszałek województwa zachodniopomorskiego Marcin 
Łapecinski i Łukasz Szeląg z Polskiej Agencji Inwestycji i Han-
dlu w Warszawie.  

Szybsze procedury dla inwestycji wiatrowych i fotowol-
taiki oraz budowanie przewagi rynkowej dzięki ekologii – to 
główne tematy XVII konferencji „Odnawialne źródła ener-
gii szansą zrównoważonego rozwoju regionu”. Wydarzenie 
odbyło się w szczecińskiej hali Enea Arena jako kluczowy 
punkt programu 33. edycji Targów Budowlanych BUD-
-GRYF & HOME.

Tegoroczna konferencja, zorganizowana we współpracy z 
operatorem obiektu – spółką Żegluga Szczecińska Turystyka 
Wydarzenia, poświęcona była wdrażaniu tzw. obszarów OPRO 
(Obszary Przyspieszonego Rozwoju OZE). To rozwiązanie wy-
nikające z unijnego planu REPowerEU oraz polskiej ustawy z 
października 2025 r., które ma radykalnie skrócić biurokrację 
towarzyszącą budowie czystych źródeł energii.

Samorząd i biznes o przyszłości energetycznej
Wagę zmian dla lokalnych społeczności podkreślił obecny 

na konferencji Wicemarszałek Województwa Zachodniopomor-
skiego, Marcin Łapeciński:

– Pomorze Zachodnie od lat jest liderem produkcji zielo-
nej energii w Polsce. Wyznaczanie obszarów przyspieszonego 
rozwoju OZE to dla naszych samorządów ogromna szansa na 
energetyczną niezależność i przyciągnięcie nowoczesnego prze-
mysłu. Chcemy, aby proces inwestycyjny był sprawny, ale też w 
pełni bezpieczny dla cennej przyrody naszego regionu – zazna-
czył Wicemarszałek Marcin Łapeciński.

Zieloną energią dla produkcji rur hdpe używa m.in. laureat 
Zielonego Feniksa firma ZEG z Gryfic.

Z perspektywy gospodarczej transformację ocenił również 
Łukasz Szeląg z Regionalnego Biura Handlowego PAIH w 
Szczecinie:

– Nowoczesne technologie i zielona energia to dziś nasza 
najskuteczniejsza przewaga na rynkach zagranicznych. Firmy, 
które inwestują w odnawialne źródła, stają się bardziej konku-
rencyjne i wiarygodne dla globalnych partnerów, dla których 
niski ślad węglowy jest już standardem, a nie wyborem.

Ekspercka wiedza i mapy wrażliwości
Podczas serii wystąpień eksperci z Ministerstwa Klimatu i 

Środowiska oraz RDOŚ w Szczecinie przedstawili założenia 
nowych stref OZE oraz mapy wrażliwości przyrodniczej, które 
pozwolą planować inwestycje w zgodzie z naturą. O szansach 
dla gmin mówili również przedstawiciele Regionalnego Biura 

Gospodarki Przestrzennej oraz Fundacji Miasto.
Wydarzenie, będące częścią targów organizowanych przez 

Żeglugę Szczecińską, pokazało silny związek między nowocze-
snym budownictwem a energetyką:

-Tomasz Smaruj (Energa-Operator S.A.) omówił współpracę 
sieci z samorządami.

-Anna Kontowska (Spółdzielnia Energetyczna „Zielony Go-
leniów”) zaprezentowała sukcesy lokalnych wspólnot energe-
tycznych.

-Weronika Kupczyk (PSEW) przeanalizowała potencjał no-
wych ułatwień prawnych dla wiatraków.

Co OPRO oznacza dla regionu?
Dzięki wdrożeniu dyrektywy RED III, wyznaczone w regio-

nie obszary przyspieszonego rozwoju pozwolą na priorytetowe 
traktowanie inwestycji w OZE. Dla mieszkańców i przedsię-
biorców z Pomorza Zachodniego oznacza to szansę na szybszy 
dostęp do własnej, tańszej energii i umocnienie pozycji regionu 
jako zielonego serca Polski.

BUMP. Opowieść o polskim wrestlingu 

Premiera filmu dokumentalnego oraz wernisaż fotografii Bartosza Mateńki 

 
 

9 KWIETNIA 2026 | CZWARTEK 
 
19.00 | Centrum Kosmos Szczecin  
  RUNDA PIERWSZA (run-in): wernisaż fotografii „BUMP – Polish wrestling” 
  (wystawa czynna między godziną 18.00 a 20.00, wstęp wolny) 
 
20.00 | Kino Pionier 1907 
  RUNDA DRUGA (near fall): premiera filmu o polskim wrestlingu „BUMP” + spotkanie    
  z autorem  
  (darmowe wejściówki do odebrania w kasie kina od 1 kwietnia 2026) 
 
21.00 | Pub Coolturka    
  RUNDA TRZECIA (count-out): wieczór klubowy - w barze limitowany drink BUMP 
  (wstęp wolny) 
  

 

 

BUMP to interdyscyplinarny projekt artystyczny Bartosza Mateńki, na który składa się film 
dokumentalny oraz reportaż fotograficzny.  

BUMP to opowieść o metamorfozie – o ludziach, którzy wchodzą do ringu, aby a w świetle 
reflektorów stać się na chwilę niezniszczalnymi. Wrestling w Polsce to nie tylko widowisko, to 
rytuał, w którym ból miesza się z euforią, a maski i stroje odsłaniają prawdziwą naturę 
bohaterów. 

BUMP to podróż od osiedlowego podwórka do sceny, gdzie setki widzów jest żądnych krwi. 
Każdy z wrestlerów niesie ciężar urazów, presji i oczekiwań, a jednocześnie tworzy własną 
legendę – prywatny sen o byciu kimś więcej niż tylko sobą. Na co dzień są pracownikami biur, 
ojcami, studentami, a wieczorami wcielają się w swoje alter ego, zmieniając życiową 
nieśmiałość w sceniczną odwagę. 

BUMP Bartosza Mateńki wciąga w świat, gdzie sport spotyka się z teatrem, a emocje z bólem, 
pokazując, że wrestling w Polsce nie kończy się na ringu. 
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Świąteczne warsztaty pełne radości w SP Modlimowo

Wielkanocna atmosfera zawitała do Szkoły Podstawowej 
w Modlimowie za sprawą kreatywnych warsztatów, które 
zaangażowały całą społeczność szkolną i wprowadziły 
wszystkich w radosny, świąteczny nastrój.

Uczniowie zostali podzieleni na zespoły i rotacyjnie prze-
chodzili między przygotowanymi stanowiskami, gdzie czekały 
na nich różnorodne zadania. Przy jednym stole ozdabiano wiel-
kanocne babeczki, które szybko zamieniały się w małe, kolo-
rowe dzieła sztuki. Przy kolejnym uczniowie z ogromnym za-
angażowaniem malowali pisanki, eksperymentując z barwami i 
wzorami. Dużym zainteresowaniem cieszyło się także stanowi-
sko, przy którym powstawały urocze ozdoby z włóczki i tektu-
ry w kształcie zajączków. A na kolejnym uczniowie przygoto-
wywali chleb, który następnie wypiekali w szkolnej stołówce. 
Każde miejsce kryło nowe niespodzianki i skutecznie pobudzało 
uczniowską wyobraźnię oraz kreatywność.

W wydarzeniu aktywnie uczestniczyła dyrektor szkoły, p. 
Marzena Stępień, która z uśmiechem pracowała razem z ucznia-
mi przy kolejnych zadaniach, podkreślając znaczenie wspólnego 
przeżywania takich chwil. Obecna była również wicedyrektor 
p. Agnieszka Zielińska, inicjatorka i organizatorka warsztatów, 
dzięki której całe przedsięwzięcie zostało dopracowane w naj-
mniejszych szczegółach. 

Wśród gości znaleźli się również ksiądz proboszcz Ryszard 
Raczkiewicz oraz przedstawiciele lokalnej społeczności, w tym 
lokalnych organizacji i środowisk wspierających szkołę. Ich 
obecność była wyrazem zaangażowania oraz wspólnego budo-
wania więzi.

Szczególnym momentem spotkania było wspólne świątecz-
ne dzielenie się jajkiem. Pani dyrektor złożyła wszystkim ser-
deczne życzenia wielkanocne, podkreślając znaczenie tradycji 
i międzypokoleniowego przekazu wartości. Zwróciła uwagę, 
że być może w przyszłości ktoś z obecnych uczniów znajdzie 
się w podobnej roli i będzie przekazywał te same wartości ko-
lejnym pokoleniom. Następnie każdej klasie przekazała kosze 
ze słodyczami oraz voucherami. Wśród nich znalazły się m.in. 
niespodzianki takie jak „Dzień bez odpytywania” czy ognisko 
integracyjne, które wzbudziły wśród uczniów wiele radości i en-
tuzjazmu.

W trakcie wydarzenia nastąpiło uroczyste rozstrzygnięcie 
konkursu plastycznego na najpiękniejszego baranka wielkanoc-

nego. Prace zachwycały pomysłowością i starannością wykona-
nia, a wybór zwycięzców nie należał do łatwych.

Nie zabrakło także słodkiego akcentu. Na gości czekały tra-
dycyjne babki oraz inne smakołyki, natomiast uczniowie z ra-
dością ozdabiali własne babeczki, które następnie ze smakiem 
zjadali. Śmiech i entuzjazm dzieci były najlepszym dowodem na 
to, jak bardzo potrzebne są takie inicjatywy.

Warsztaty w Modlimowie pokazały, jak ważne jest łączenie 
nauki z kreatywnością oraz budowanie wspólnoty szkolnej po-
przez wspólne działania. To właśnie w takich chwilach rodzą się 
najpiękniejsze wspomnienia.

Dziś w naszej szkole zrobiło się naprawdę świątecznie! 
Uczniowie wzięli udział w kreatywnych warsztatach wielka-
nocnych. Były ozdabiane babeczki, malowanie pisanek, własno-
ręcznie robione zajączki  oraz przygotowywanie chleba, który 
wypiekaliśmy w szkolnej stołówce.

Nie zabrakło także wyjątkowych chwil – wspólnie podzieli-
liśmy się jajkiem, a pani dyrektor złożyła wszystkim świąteczne 
życzenia  Każda klasa otrzymała również kosz ze słodkościami 
i voucherami wśród nich m.in. „Dzień bez odpytywania” czy 
„Ognisko integracyjne” 

Odwiedzili nas również wyjątkowi goście – ksiądz proboszcz 
Ryszard Raczkiewicz oraz przedstawiciele lokalnej społeczności 

Było wyjątkowo i świątecznie, a radość uczniów najlepiej 
pokazała, jak bardzo potrzebne są takie chwile

Wioletta Szredzińska
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